
DENKT 
‘PERFECT’

BANDEN IN 
SLECHTE STAAT 

PERCEPTIE
%71

%

%

Onderzoek “Rolling Wheel” (Pneuband, 2013)
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Onderzoek belang 
van banden(spanning)
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profieldiepte   

bandenspanning checken moet voor het rijden i.p.v. erna  

standaard 
profieldiepte 
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DOOR

KENNIS    Wat weet je?

AT TITUDE  Besef je de risico’s?

GEDR AG  Wat doe je?

KEN IK NIET

WEET IK NIET

Aantal ongevallen volgens mij veroorzaakt door...                  

Staat van de banden?

Zelf... Doe ik niet:

 Geen maandelijkse 
controle van bandenspanning

... banden controleren	 � 34%    

... bandenspanning checken	 � 46%

... slijtage checken	 � 50%

... profieldiepte checken	 � 63%

... band vervangen	 � 47%

Met versleten 
banden rijden 
= gevaarlijk
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Profieldiepte
<1,6mm 

Vervanging nodig 
= kan ik 

zelf inschatten     

80%     

57%     

52%     53%     

Niet vaak 
met auto rijden 

= banden checken 
niet nodig

!

IK REKEN OP GARAGIST     
MAAR DAAR KOM IK ZO WEINIG. 

MISSCHIEN DOE IK HET TOCH BETER ZELF?

BANDEN EN VEILIGHEID:
besef is er, 

correct gedrag nog niet.

Versleten 
banden

77%     49%     

Verkeerde
bandenspanning 

= hogere kans op ongeval = hogere kans op ongeval 
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